MARIA ABILIA

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 4 (12296)

Пятница, 6 января 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

экзамен для каждого мо- тавляет желать ко переносить трудности жия. Нет, по существу, учеб-военной жизни. Эти каченых городков для занятий ства не приходят сами со-бой, Они — результат пра-вильно поставленного пат-Упущения были предме-

ности, с которыми встретят- довольно скромных затрат. ся с первых шагов в частях и подразделениях и четкое са еще не обеспечивает выполнение которых помо- должной подготовки при-

но успешно действует сиредного призыва оборонноспортивный лагерь. Органи-зованно проходят игры «Орпобедителями скомплектованы отличные кадры преподавателей военного дела из числа офицезапаса, специалистов, любящих доверенную им ра- роде? ность и ответственность.

Все это приносит резульцелом город дает ют Советской Армин хорошее практика оставляет желать пополнение. тому — многие десятки от- вообще нет перевязочного зывов, поступающих еже- материала, делений. И все же это не ется не первый год, но реповод для самоуспокоения. шает его отдел здравоохра-В системе мер по подготовке молодежи к службе гут юные первоуральцы поесть еще и слабые звенья. хвалиться и особыми дости-Причем существуют они не жениями в военно-прикладпервый год, давно извест- ных, технических ны, а устраняются медлен- спорта, за исключением моно либо вообще не устраня- тоспорта. е ЮТСЯ.

Почетна, но напряженна и № 15, 20, немногих других сложна служба в Воору- она не отвечает насущным женных Силах — серьезный требованиям времени. Ослодого человека, проверка оборудование кабинетов воего моральных и физиче- енного дела, комнат для ских качеств. Безупречно хранения оружия, крайне выполнить священный долг мало площадок для занятий по защите Отчизны могут строевой подготовкой, снетолько люди, беззаветно циально оборудова н н ы х преданные идеям комму- мест для практического изунизма, в совершенстве вла- чения обязанностей часово- деющие современной бос- го, дневального, материальвой техникой, умеющие стой- ной части стрелкового ору-

вильно поставленного патриотического воспитания, том обсуждения на заседатриобщения молодежи с нии исполкома городского ранних лет к технихе, к Совета. В решении подчеркфизкультуре и спорту, осонуто: недостатки — следбенно военно-прикладным ствие слабого внимания к его видам. Наконец, успех качеству начальной военной предстоящей службы во подготовки городского отдеминогом обустовлям качеству начальной военной предстоящей службы во подготовки городского отдеминогом обустовлям качеству начальной военной подготовки городского отдеминогом обустовлям качеству предстоящей службы во подготовки городского отде-многом обусловлен качест- ла народного образования, вом первоначальной военной директоров школ, шефов. подготовки — обязательным Им предложено к будущему предметом программ школ, учебному году исправить профессионально - техниче- положение дел по укреплеских, других учебных завению материальной базы. Конкретные задания даны Начальная военная под-готовка дает будущим вои-БЭЗСКиДу, производственнам не только теоретиче- ному объединению «Хромские знания основ ратного пик», другим промышленным дела, но и важные практи- предприятиям. Следует отческие навыки: они изучают нестись к выполнению этих воинские уставы, основы мероприятий со всей серьезогневой, строевой, тактиче- ностью. Исполнить их не ской подготовки, те обязан- так сложно: они требуют

Но решение этого вопрожет им быстрее войти в зывной молодежи. Особенно ритм военной жизни. с физической стороны, СдаМногое делается в городе ча норм комплекса ГТО
для обеспечения этих требований. Создана и доволь- но, без требовательности. И потому многие значкисстема военно-патриотического воспитания, хотя ее нуж- гут подтвердить тех резульно совершенствовать, развивать. Одобрения заслуживы. По-прежнему на уровает практика Новотрубного ках физкультуры предпочзавода, где многие годы тение отдается игровым видействует в преддверии оче- дам спорта, а не силовым, что сказывается в первоначальный период службы. зованно проходят игры «Ор-ленок» и «Зарница», их уча-Довольно простое сооружестники не раз становились ние, но для его преодолеобластных ния нужны сила, ловкость, игр. В учебных заведениях выносливость, смелость качества, которые формируются в ходе постоянных тренировок. А между тем, где такая полоса есть в го-

Все еще мало стрелковых Проходя программу, юные сандруосновательно, свидетельство дучшего: не хватает, а то и из частей и подраз- Вопрос этот тоже подниманения недостаточно. Не мо-

Решение этих проблем В октябре прошлого года требование времени, пропредставительная комиссия диктованное заботой о дальпроверила учебно-матери- нейшем укреплении обороальную базу начальной во- носпособности страны. Соенной подготовки и призна- ветским Вооруженным Сиее неудовлетворитель- лам - крепкое, смелое, навой. За исключением школ дежное пополнение,





* ФОТОРЕПОРТАЖ

Достойно встретить юбилей Новотрубного завода — такую цель поставил коллектив седьмого цеха, который носит высокое звание коллектива коммунистического отношения к труду. Среди пунктов социалистических обязательств есть такой: «Повысить производительность труда к плановой на Сдержат ли слово волочилыщики,

один процент». зависит от каждого. Например, подручный вальцовщика П. С. Южаков, выполняя нормы на 105 процентов, вносит свой вклад в то, чтобы коллектив участка холодного проката труб дал нужную прибавку производительности к плановой.

Успешно начала 1984 год и машинист крана Г. С. Манина. В свое время Галина Степановна по комсомольской путевке пришла строить седьмой цех. В нем и осталась. Трудится с полной отдачей, за что и пользуется уважением товарищей.

На снимке: Г. С. Манина, П. С. Южаков.

Фото А. Кадочигова.



📰 ПЯТИЛЕТКА, ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ

по-ударному

начала пятилетки шестнадцать тружеников автобазы № 8 награждены знаком «Ударник одиннадцатой пятилетки». Среди них водители первой автоколонны С. Ф. Завьялов, Н. Д. Зотов, второй автоколонны С. И. Богданов, третьей автоколонны М. Т. Слынько, автослесарь Г. В. Уфимцев. Все они опережают время. Например, Сергей Иванович Богданов и Митрофан Тарасович Слынько работают в счет февраля, а Николай Дмитриевич Зотов — в счет марта. Все они бережливые хозяева. Зотов с начала пятилетки сэкономил сто литров бензина, Богданов — 390, Слынько — 440. Не случайно у этих водителей себестоимость грузоперевозок ниже плановой. А в 1984 году они поставили цель снизить себестоимость грузоперевозок на 0,5 процента

Н. СЕМЕНЕНКО, рабкор.

■ У СТРОИТЕЛЕЙ ГОРОДА

СЕЛЬСКИЕ НОВОСЕЛЬЯ

В первые дни нового года ных метров жилья. Здесь ных метров жилья. В совхо- ту горного оборудования. зе «Первоуральский» — до- На объектах жилья и соц-Ачитском районе — коттед- подряд под руководством жи, специально спроектиро- совета бригадиров во гла-ванные для села. Перво- ве с В. Н. Тонковым. Сла-уральцы получили 1585 женно, ритмично поставлял уральцы получили 1585 женно, ритмично поставлял квадратных метров жилья, изделия и материалы для уткинцы — 223, ачитцы — села завод ЖБИиК. Опыт 309. Кроме того, рабочим строительства, накоплечный Крылосовского известкового в декабре, строители взяли завода сдано 4885 квадрат- с собой в новый год.

десятки сельских семей же ребятишки в ближайшее справили новоселья. Строи- время справят новоселье в тели треста Уралтяжтруб- новом детском саду. В нострой сдали для тружени- вый детсад переедут и дети ков совхозов 2475 квадрат- работников завода по ремон-

ма городского типа, а в культбыта эффективно дей-совхозе «Уткинский» и в ствует сквозной бригадный

БОЛЬШОМ И МАЛОМ

«День главного инжене- тий по экономии топливно-ра» стал в тресте Уралтяж- энергетических ресурсов топливно-энергетических ре- делился энергетик СУ-4 сурсов в подразделениях С. М. Лунев. треста. В совещании участ- Рекомендовано руководя вовали главные инженеры, щим инженерным работние тических ресурсов выступил энергии. главный энерг энергетик треста

О выполнении мероприя-

трубстрой традиционным, рассказал главный энерге-ежемесячным. Очередной тик завода ЖБИиК В. А. ежемесячным. Очередной тик завода был посвящен экономии Капков, опытом работы по-

механики и энергэтики кам с первых дней года строительных управлений и принять меры для экочомзавода железобетонных из- ного расходования на стро-делий и конструкций. С ин- ительных площадках, в маформацией о состоянии стерских; цехах завода сы-экономии топливно-энерге- рья, материалов, электро-

> А. ЯМЩИКОВ, редактор многотиражной газеты «Строитель».

BPEMЯ-PADO

в январе на предприятиях, в учреждениях и достигает 25-30 процентов, опираться на передовиков ОРГАНИЗАЦИЯХ ПРОВОДИТСЯ МАССОВАЯ ПРО-ВЕРКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ.

ным комитетом народного контроля, обкомом ВЛКСМ, ного контроля, группы и посты при участии комсомо-«прожектористов», журналистов и рабкоров городской, многотиражных гастенной печати.

жить начатую народными тивных соревнованиях. контролерами и рабочими Наиболее грубая фо

редакцией газеты «Ураль- вания. Необходимо проана- проводится в трудовых кол- венности работы народных ский рабочий» и комитетом лизировать, какие меры лективах по выполнению контролеров. Материалы по телевидению и радиове- приняты по устранению ра- постановлений ЦК КПСС, проверок необходимо расщанию. В нашем городе та- нее вскрытых недостатков Совета Министров СССР и смотреть в группах и поскую проверку возглавляют и осуществлению рекомен- ВЦСПС о мерах по укреп- тах, а предложения долждаций, направленных на укрепление дисциплины и на- ны. ведение порядка на производстве. Особое внимание суждаются материалы де- ганы. Принятые по этим надо обратить на выявление и пресечение фактов зет, редакции городского отвлечения рабочих и слу- принимают обязательства по и обеспечить их выполнерадиовещания, активистов жащих для участия в рабо- перевыполнению плановых ние. чее время в различных соб-В ходе массового рейда раниях, совещаниях, сле- ности труда и по использованию рабочего тах, смотрах художествен- бестоимости времени следует продол- ной самодеятельности, спор- Осуществление намеченного денты! Ждем ваших сооб-

ми рабочего времени, не- стоящее время их доля в групп народного контроля и редакции газеты «Под змедостатками в организации потерях рабочего времени руководителям постов надо менем Ленина».

Следует установить, почему производства. Она организована област- производства и труда, в коллективах по искорене- щаться в городской, многоработе предприятий и ор- нию прогулов. Важно глубо- тиражных и стенных газегах, ганизаций сферы обслужи- ко изучить, какая работа по радио, на стендах дейстлению трудовой дисципли-

кабрьского [1983 г.] Плену- предложениям заданий по производительности труда и снижению се- комсомольские «прожектобудет зависеть и от сокра- щений, предложений и сигконтролерами и рабочими Наиболее грубая форма щения потерь рабочего налов. Письма направляйте корреспондентами в минув- нарушений трудовой дис- времени. При проведении в адрес городского комишем году борьбу с потеря- циплины — прогулы. В на- проверки председателям тета народного контроля и

и кто совершает прогулы, Ход массовых рейдов и ны поступить на рассмотре-Сейчас в коллективах об- тийные и профсоюзные ор-ЦК КПСС. Коллективы следует взять под контроль

Народные продукции. ристы», рабочие корреспон-

ДАНЫ РЕКОМЕНДАЦИИ

Неудовлетворительная работа второго строительного управления побудила объединенный профсоюзный ко-митет треста Уралтяжтрубстрой рассмотреть вопрос о выполнении коллективом социалистических обязательств 1983 года. На заседании были заслушаны главный инженер Ю. Н. Боровков и председатель профкома управления В. С. Скырков. Отмечен ряд серьезных недостатков в организации соцсоревнования, которые рекомендовано устранить в 1984 году. Прежде всего необходимы постоянный контроль за выполнением бригадных обязательств и гласность соревнования. В постановлении также записано предложение о ежеквартальных отчетах руководителей участков на засе-

В. ПОНОМАРЕВА, заместитель председателя профкома треста Уралтяжтрубстрой.

ЧЕСТВОВАЛИ ПЕРЕДОВИКОВ

В последние дни минувшего года профорюзный когорбытуправления провел торжественные собрания в коллективах-побесоциалистического дителях соревнования. Почетная грамота и денежная премия вручены работникам цеха ремонта обуви, выполнив-шим план 29 декабря. На позже поздравления коллектив ателье «Сапожок». Эти передовые предприятия обсудили и социалистические приняли обязательства на новый год пятилетки.

Е. ПЕЩЕРСКИХ председатель профкома горбытуправления,

ПО ЛЬГОТНЫМ ПУТЕВКАМ

Более полутора тысяч огнеупорщиков динасового завода получили в прошлом году льготные или бесплатпутевки в профилакторий «Лесная сказка». Прежде всего это рабочие, поставленные на диспансерный учет в поликлинике. Удовлетворены все просьбы представителей основных профессий, а также родителей, чьи дети нуждались в оздоравливающих и укрепляюпроцедурах. профком предприятия планирует направить в профилакторий такое же колячество людей. Сотни заводчан поправят здоровье в здравницах страны.

A. 3AXAPOB, председатель профкома динасового завода.

ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ ПОСЕЛКА

Организация зимних каникул школьников — постоянда термоизоляционных материалов. Нынче она поручена членам комитета профсоюза Л. Г. Шумихиной и В. И. Кувалдину. Ребята побывали на новогодних представлениях в первоуральских и свердловских дворцах культуры, охотно проводят хоккейные матчи на корте, подготовленном к зиме рабочими завода. На выходной день намечены лыжные прогулки детей и взрослых.

п. чижов, председатель профкома завода.

2 стр. под знаменем ленина января 1984 г., № 4

Воспитание — на первый план ЗАМЕТИТЬ, ПОДДЕРЖАТЬ, ПОМОЧЬ

что любое предприятие может получить совершенно бесплатно, причем в неограниченном количестве. — это передовой опыт. Но он будет мертвым капиталом, если не встретит поддержки. На декабръском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС перед партийными, профсоюзными и ком-сомольскими организациями, хозяй-ственными руководителями поставлена задача поощрять тех, кто доби-

вается наилучших результатов, под-

нимать их на щит славы, энергично

распространять передовой опыт.

Во многих цехах производственно-го объединения «Хромпик» висят плакаты «Наш девиз — работать без отстающих». И действительно, более двух тысяч человек следуют этой заповеди. Почин бригадира слесарей Волгоградского комбината А. А. Алферова — гарантировать высокое качество ремонта - взяли на вооружение 20 бригад. И в прошлом году добились безаварийной работы оборудования. Широкое распространение получило начинание северских металлургов «Трудовой и общественной дисциплине — гарантию коллектива». Ему следуют 158 бригад, отделений, смен, цехов. В 55 коллективах в последнее время не было никаких нарушений.

Немало трудовых начинаний и у хромпиковцев. Коммунист Н. Ф. Воронов выступил с инициативой добиться стопроцентного выпуска продукции высшей категории качества. В этом движении участвуют свыше 500 человек. В минувшем году производство продукции с почетным пятиугольником выросло лочти на полтора процента по сравнению с предшествующим. Немало последователей и у мастера цеха N9 5 Б. П. Ветошкина, который предложил работать каждый первый день месяца на сэкономленных материа- ступают регулярно, ведется учет пролах и энергоресурсах.

живут недолго, о них быстро забывают. Поэтому очень важно поддержать инициативу трудящихся, не дать ей угаснуть. Ведущая роль в этом принадлежит идеологическому активу, который располагает разнообсредствами пропаганды, обобщения передового производственном объединении «Хромпик» целенаправленно ведется работа по распространению передового опыта пропагандистами. Они практикуют занятия, на которых анализируют выполнение социалистических обязательств. Специальные занятия были посвящены бригадной форме организации и оплаты труда, креплению трудовой дисциплины. Пропагандисты и слушатели всех форм учебы активно участвуют в соревновании за наибольший лицевой счет экономии. На предприятии их открыто 116. За минувший год на счета занесено свыше 300 тысяч рублей. Наиболее плодотворно в этом направлении работают пропагандисты А. А. Андрейчиков, А. С. Смирнов, Е. А. Шашкин, Н. В. Голубев.

Беседы агитаторов, выступления хозяйственных руководителей в единые политдни посвящены злободневным вопросам. По решению парткома и редакции многотиражной газеты «Хромпиковец» проведен смотрконкурс стенных газет «Береги рабочую минуту».

И все-таки единство идейно-воспитательной работы, организаторской и хозяйственной пока оставляет желать лучшего. На заседании бюро горкома партии, где рассматривался вопрос о деятельности парткома объединения «Хромпик» по повышению роли идеологического актива в распространении передового опымание. Действительно, агитаторы выведенных бесед. Однако четкой ли-

леко не все хромпиковцы помнят о начинании Б. П. Ветошкина. Но когда в последний раз к этой теме обра-щались агитаторы? Да и партком не сумел сориентироваться. А ведь экономия топливно-энергетических ресурсов на предприятии заметно снизилась. В 1982 году хромпиковцы работали на сбереженном топливе 12 дней, электроэнергии — 20 дней, в прошлом соответственно — девять дней и девять часов. Не добился партком и активного участия трудящихся в общественном смотре эффективного использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов. Показательны такие цифры. В позапрошлом году экономический эффект от внедренных предложений составил более 300 тысяч рублей, в минувшем — около 100 тысяч рублей. Почти в два раза возросли потери рабочего времени из-

Бюро горкома партии партийный комитет объединения систематически проводить семинары агитаторов, обеспечивать их конкретным материалом, раскрывающим суть трудовых начинаний, обобщать и распространять опыт лучших агитаторов и политинформаторов.

Г. СЕЛИВАНОВА, заведующая кабинетом политпросвещения горкома партии.



Более двадцати лет работает в бригаде монтажников Ю. И. Шашмурина штукатур Петр Федорович Поробов. Как говорят монтажники, он виртуозно заделывает швы при высоком качестве труда. Бригада завергод с отличными показателями, монтируя ежесменно на человека по 5,03 кв. м полезной площади при норме три квадратных метра.

Интересно еще и то, что Петр Федорович — родоначальник рабочей династии. Два сына стали монтажниками — в бригадах Ю. И. Шашмурина и А. И. Останкевича. Да еще жена одного из сыновей трудится в бригаде отделочников А. Г. Тихомировой. О Поробовых говорят в СУ-4 треста Уралтяжтрубстрой как о людях высокой ответственности, проявляющих коммунистическое отношение к труду.

На снимке: Петр Федорович Поробов. Фото Е. Фролова.

Соревнование: напряженность обязательств

Два года назад в нашей мальном подходе к органисоциалистического соревнования на заводе по ремонту горного оборудования. Тогда, как и сейчас,

нии 15 декабря, в те же примем свои». зательствах.

РЕЗЕРВЫ БРИГАД НЕ УЧЛИ

..Камнелитейный цех за- в среднем 55 тонн камне- ставили, а они не работают. ненко.

газете была опубликована вода, труболитейный уча- литых труб. Но может боль- Итак, если опереться на корреспонденция о фор- сток. В конторке мастеров ше — таково мнение всех мнение только этой бригадва года работает по еди- маков, заливщики М. М. ревновании, тии цеховые, бригадные, тых труб. Какие обязатель- лет и без конца ломается: листы делению своих рубежей на труда на один процент ца; что до сих пор не на- таком случае тану: риалов и потому рабочие но потому при составлении касается социалистических начался. Вот цеховые обя- ству неисчерпаемые резер- ределилась эта цифра? Ока-

индивидуальные, то есть де же профсоюзные коми- литья, — говорит Владимир ко на каждом рабочем мепервооснова заводских? Та- теты не утруждают себя Иванович. — Если бы у нас сте, но даже в бригадах. ких обязательств пока нет. лишними заботами. Когда действовали счетчики, мы Если пробудить рабочую Они, конечно, будут. Но же все-таки появляются ин- бы каждую смену могли инициативу, научить людей наметят их, наверняка, ис- дивидуальные обязательст- учитывать, сколько чего экономически обосновыходя не из собственных ва (раз нужно!), то они од- израсходовали, искали бы вать каждый пункт своих возможностей, а из тех нотипны, как близнецы. А пути экономии. Это ведь и обязательств, то и общезацифр, которые записаны в между тем... цифр, которые записаны в между тем... есть борьба за снижение водские орие цеховых и заводских обя- Бригада коммуниста В. И. себестоимости продукции. бы весомее. зательствах. Вахненко выдает в смену Но киповцы счетчики по- М. ЛАР!

смена труболитейщиков девяти человек. Резерзы ды, которая, кстати сказать, Владимира Ивановича Вах- есть. Что же мешает? И тут неоднократно в прошлом ненко. Коллектив, состоя- заговорили почти все ра- году занимала первое мещий из девяти человек, уже зом — камневар И. М. Ер- сто в социалистическом сопредседателем профсоюз- ному наряду с применени- Храмцов, В. М. Романов и можно сделать твердые. Во-ного комитета был Юрий ем коэффициента трудово- другие. О том, что износи- первых, при определении Петрович Мельников. Кор- го участия. Сверх плана лась центробежная литей- каждым рабочим рубежей респонденция рассказыва- минувшего года бригада ная машина, которая рабо- на новый год в стороне осла о том, что на предприя- выдала 27 тонн камнели- тает безостановочно пять таются не только специаэкономическая индивидуальные обязатель- ства приняла она на чет- что нужны новые кокили служба завода, пропагандиства принимаются в пере- вертый год пятилетки, как разных размеров; что нет сты, руководители цехов, численной последователь- учла задачу, поставленную запасных частей к обору- но и профсоюзные комитености и после утвержде- в тексте выступления Ю. В. дованию; что нет ритма в ты, профгрупорги, которые ния общезаводских. Более Андропова на декабрьском работе, потому что брига- должны способствовать, того, творческий подход Пленуме ЦК КПСС о повы- да часто не знает, чем бу- чтобы обязательства были каждого рабочего к опре- шении производительности дет занята в течение меся- напряженными. Только в новый год подменялся за- сверх плана, о снижении лажен учет расходования действенное трудовое со-полнением трудовых пас- себестоимости продукции газа, электроэнергии, мате- стязание. Во-вторых, именбригадиром, профгрупор- Ответить на вопрос брига- не знают, экономят очи ре- заводских обязательств не гом или нормировщиком. дир не может. Ни бригад- сурсы или перерасходуют, проявляется творчество са-Четвертый год одиннад ных, ни индивидуальных О многом горячо говорили, мих рабочих. Вот важнейцатой пятилетки только на- обязательств нет. Проф- утверждая, что устранение ший пункт заводских обязачался. Перед каждым кол- групорг бригады Р. И. Па- этих и других недостатков, тельств — повысить произлективом стоят сложные накшева удивляется: «Куда улучшение организации гру- водительность труда к пла-задачи. И первый вопрос торопиться, год-то только да — это и есть по суще- ну на 0,7 процента, Как опобязательств. Заводские зательства отпечатают, да- вы повышения производи- зывается, простым арифме-приняты на общем собра- дут в бригаду, тогда и мы тельности. тическим действием, без мы тельности. тическим действием, без — Ведь есть нормы рас- учета действительных редни приняты цеховые обя- Инерцию преодолеть не- хода топливно-энергетиче- зервов повышения произво-зательства. А бригадные, легко. Но можно. На заво- ских ресурсов на тонну дительности труда не толь-Если пробудить рабочую

м. ЛАРЬЯНОВСКАЯ

Яркими звездами рассыпается электросварка. Александр Павлович шов кладет ровный, узкий. Сколько держит в руках огненный нож, деталь любой конфигурации может вырезать или накрепко заварить трещину в металле. Жили Чи-жовы в деревие Коновалово, а работал Александр Павлович на Билимбаевском руднике, где и получил эту специальность. Ребятишки у него еще маленькими были, прибегали к отцу, лю-

> **РАССКАЗЫ** О КОММУНИСТАХ

ОТЦОВСКОЕ

били смотреть на его искроработу. метную старшая дочь Татьяна стала технологом по обработке зерна, то у Вали с Иваном первой профессией, которой овладели, была газоэлектро-

Как пришел Александр Павлович на Крылосовский известковый завод, так и прикипел к нему душой. Не ленился пешком ходить из своей деревни на работу, только недавно дали Чижовым квартиру в заводской пятиэтажке в Крылосово. Сейчас Чижов возглавляет в Крылосово. в механическом цехе бригаду по ремонту оборудования. Трудится добросовестно и других этому учит, а работу свою считает исключительно творческой и интересной, потому что у ремонтников широкое поле для рационализации, в чем соавторами выступают рабочие разных специальностей: токари, слесари, сварщики, К примеру, раньше загрузка известняка в печь из вагонеток велась вручную. Бригада Чижова операцию механизировала. Заменили также блоки, при помощи которых железнодорожные вагоны подавались под погрузку и которые очень часто выры-вало. Теперь стало надежмелочь, казалось бы, но эффект налицо.

Александр Павлович награжден орденом «Знак По» чета», медалями «За доб-лестный труд» и Юбилейной ленинской. И еще знают Чижова как активного коммуниста, общественника. Та протяжении полутора десятилетий Александра Павповича избирали депутатом Битимского сельсовета, выполнению наказов избирателей Чижов относился ответственно. Плохо было в Коновалово с водой, далеко ходили жители к колодцу. Не без хлопот Алек-сандра Павловича пробурили в удобном месте скважину, сделали разводку водопровода, колонки поставили. И хоть переехал те-перь Чижов в Крылосово, перь жители Коновалово вспоми-

нают его добрым словом. На заводе Александр Павлович всегда в гуще общественных дел. Три года возглавлял профсоюзный комитет завода, а сейчас как член партийного бюро отвечает за его работу, как член профкома возглавляет бытовую комиссию. К нему часто обращаются за советом профсоюзные активисты, молодые коммунисты, Когда старшая дочь Татьяна решила вступить в партию, тоже пришла с отцом посоветоваться. Он одобрил ее решение, напутствовал добрым словом. Теперь тьяна Александровна Кондратьева — председатель 🐞 профсоюзного комитета в совхозе «Битимский», пошла по стопам отца в общественной работе.

Любит Александр Павлович Чижов свое дело, для людей старается, как и полагается коммунисту.
Н. ПАВЛОВА

СИЛА РАБОЧИХ ТРАДИЦИЙ

Мы разговариваем с Павлом Семеновичем прямо на участке. Грохочут мощные прессы, снуют тельферы с аккуратными брикетами готовых огнеупоров. Важно с первых дней января создать надежный задел. И подать надежный задел. И по-редал коллектив молодому тому так внимателен и строг начальник отделения: нет-нет да и отвлечется во вре-радовать высокими резульнет да и отвлечется во время разговора, обратит вни-мание своих подопечных обратит вни- татами. Вот она, добрая сиподопечных ла рабочих традиций. Мно-

26 декабря справилась с заданием года и внесла на лицевой счет экономии 15700 рублей. Долгое время возглавлял смену на участке динасобетонных изделий опытный мастер Н. Ф. Бабанин, а недавно он пе-

Трудовым подарном ознаменовал нонец 1983 года коллектив первого цеха динасового завода: еще 22 денабря выполнил годовой план по выпуску товарной продукции, около четырех тысяч тонн огнеупоров высового начества произвел сверх плана. Весомый вклад внесли и тружени немало известных пуску плана. Весомый вклад внесли и тружени немало известных произвел неми немало известных произвед немали немало известных произвед немали немало известных произвед немали нема апрель 1984 года.

ной задачей любого трудо- ния, освоения передовой вого коллектива необходи- технологии. мо все же считать наиболее рациональную организацию казатели коллектива отдеэтих кадров, воспитание ления. В минувшем году этих кадров, воспитание ления. В минувшем году чувства ответственности у труженики выпустили сверх каждого без исключения задания 1100 тонн огнеупоработника. И в отделении ров, сэкономили 120 тысяч безобжиговых динасовых киловатт-часов электроэнеризделий об этом помнят гии, внесли на лицевой счет всегда. Эффективно действу- экономин 14300 рублей, ет комиссия по борьбе с Коллектив отделения ре-

авторитетные члены коллек- Андропова и самоотвержентива — бегунщик Е. Н. Изо- ным трудом внести макситова, формовщик И. С. Гамальный вклад в укреплелиахметов, машинист механие обороноспособности нанического сита Т. Н. Старкомашинист мостового перечислил в крана Л. К. Шевченко. Принвзыскательно ведут они разговор с нарушителями, часто проводят рейды, проверяя использование рабочего времени. Большой популярностью польлении немало известных совщиков А.И. Уткина и зуется и школа коммунимастеров. Смена кавалера С. Н. Заева, машиниста местического труда, которой ордена Трудового Красного льниц М.И.Бабина уже руководит П.С. Татарчензнамени С.Ш. Султанова апрель 1984 года. ков. На занятиях обсужда-Безусловно, кадры реша- ются вопросы экономии, ра-ют многое. Но первостепен- ционального хозяйствова-

Лучше всяких слов - по-

при нарушителями шил делом откликнуться на трудовой дисциплины. В Заявление Генерального сексоставе комиссии наиболее ретаря ЦК КПСС Ю. В.

более 1200 рублей.
— Чтобы в новом году работать с большей эффективностью, — сказал в за-вершение разговора Павел Семенович, - необходимо использовать все резервы. Недавно в отделении установлены сушила для сушки ковшовых изделий, монтируется пресс для формовки этих изделий. Внедрение новой техники позволит высвободить на другие участки четыре человека, облегчит условия труда.

...Когда разговариваешь с Павлом Семеновичем, чело-веком увлеченным, заинтересованным, проникаешься огромной уверенностью в то, что все намеченное его коллективом будет обязательно достигнуто.

М. ГАЯНОВ, рабкор.

чтобы были здоровы

■ ОБЗОР ПИСЕМ

вежливость, Доброта, стремление прийти на помощь в трудную минуту всегда отзовутся чувством искренней благодарности. Потому и неиссякаем в почте редакции поток писем со словами признательности людям самых разных профессий. Особенно медицинским работни-кам. Л. В. Ташкинова. кам. Л. В. Ташкинов., Т. С. Асташина, З. С. Шмарина благодарят врача медсанчасти Новотрубно-го завода В. В. Полякову за внимательное отношение к своим пациентам: «Не считаясь с личным временем, она сходит в аптеку за лекарством, если дома у больного никого нет». Отзывчивость и внимать и вн тельность участкового врача А. К. Терентьева отмечает М. Д. Бажина. «Я часто болею, сказывается возраст, и подпомогает в трудную минуту», — говорит Мария Дмитриевна. А это письмо пришло от семьи Войтюк: «Нас обслуживают на дому врач Н. Г. Соколовская и медицинская сестра Г. А. Янгляева. Когда они у нас появляются, становится спокойнее на душе».

Коллективное написали жители запрудной части города. В нем немало добрых слов адрес участкового зрача Г. П. Рогозиной: «Она знает всех пациентов на участке, для каждого найдет доброе слово, а некоторых посещает без вызова, зная, что помощь им может понадобиться в любую минуту». Семья Кривопаловых санчасти филиала Новотрубного завода Ф. В. Гатаулину и участковую медсестру А. К. Жолобову, отмечая их чуткость, внимательность, прекрасным специалистом называет сестру процедурно-го кабинета Н. И. Тока-реву. Жители поселка Северка хорошо знают своего фельдшера Л. Д. Никитину, которая почти четыре десятилетия трудится на своем посту, «В любое время придет она на помощь, - пишет о ней ветеран труда М. И. Руди, - несмотря на возраст, работает с ду-шой, стараясь сделать для больного все, что в ее силах».

«Я поступила в гинекологическое отделение медсанчасти Човотрубного завода в тяжелом состоянии, — пишет в редакцию жительница Новоуткинска А. А. Плотникова. — Долгое время врачи боролись за мою жизнь. Немало сил, уме-ния приложили Л. В. Ка-лашникова, Л. И. Долго-полов, Л. А. Гудырева, заведующая отделением А. А. Бызова, а также медсестры Т. Ведернико-ва, С. Некрасова, Л. Малышева, В. Брагина. Сейчас я чувствую себя хо-

Жительница Динаса т. С. Жаворонкова пишет: врачи отделения неотложной медсанчасти Новотрубного завода вернули здогиной. «Хирург В. А. Сажин сделал сложную операцию, а после нее маму выхаживали в па-лате интенсивной терзпии. Помогали врачу медицинские сестры Г. Ильенко, Е. Кузнецова, Е. Романова, Л. Молчанова». Благодарит врачей ше-

стой инфекционной больницы М. М. Гилеву и А. А. Вятчину за трехлетнюю внучку Свету ее бабушка Плешкова. Подняли на ноги после болезни А. Ф. Крапивина врачи первого терапевтического отделения медсанчасти динасового завода В. С. Кумыш, Г. Д. Лесечкова, И. И. Кузнецова: «У них всегда найдется ободряющее слово, которое дает надежду на выздоровление, вселяет в человека силу и терпение в течение всего курса лечения». О нелегкой помании, чуткости к больным врача тубдиспансера Г. В. Щеткина, заведующей отделением Г. М. Лобановой и медсестер Т. Н. Гордовой, Г. Н. Раковой, В. И. Плоховой и других написал в редакцию В. К. Трифонов. Хорошо чувствует себя Н. А. Саврулин, которого лечили врачи урологического отделения медсанчасти Новотрубного завода А. Ф. Оботнин, Е.П. 55130B.

Внимание, чуткость, доброта медиков помогают больным поверить свои силы, вселяют надежду на выздоровле-

С. КОСТАЛЬГИНА.

ваться, ибо узнали, что ремонтировать дом будут без выселения семей. А это значило, что нас, да и работников УЖКХ Новотрубного завода ожидает много неудобств. Однако ремонт проходил спокойно, без нервозности.

Первым взялся за дело плотник В. С. Глушков, мастер с 25-летним стажем. Неторопливо, усердно ремонтировал полы, сноровисто и ловко подгоняя доски.

рудование оставлено старое, но слесари постарались сделать все, чтобы оно работа-

ло нормально. Стретно выполнили свою работу сто- В горздравотделе на миляры Е. А. Нарбутовских и тинге медработники, прочи-

ИЗ ПОЧТЫ ДОБРОТНАЯ РАБОТА

Дом № 57/1 по улице Ватутина давно 'нуждался в капитальном ремонте. В прошлом году жилье наше обновилось. Правда, перед этим мы начали было волноваться, ибо узнали, что реваться, ибо узнали, что репрофессиональное мастерст- ра-два месяца. От чистого профессиональное мастерство преобразили наши квар- сердца благодарим всех

тиры. Участников капитального не некоторое время мы жи- монта за трудолюбие. ли без газа, который обычно л. ОБОРИНА, крановот потилимияют на период ремон- щица цеха № 1 Новота, но подали его без за-держки. Об этом позаботился начальник внутридомо-

ра-два месяца. От чистого участников капитального ре-

трубного завода; Д. КРЮЧКОВА, пенсионерка.

ФОНД МИРА

овко подгоняя доски. не труда и быта женщин го секретаря ЦК КПСС, Бригаде слесарей-сантех- цеха № 9 Новотрубного за- Председателя Президиума

Т. ГАЛАТ, бригадир участка отделки.

Члены комиссии по охра- тав Заявление Генеральноников предстояло заменить вода решили перечислить в Верховного Совета СССР водопроводные трубы, кра- Фонд мира зарплату одно- Ю. В. Андропова, проникны, смесители. Не хватало го рабочего дня. Их под- нутое заботой о мирном запичастей, и в большинстве держали 1009 человек, ко- будущем человечества, осу- торые внесли 7456 рублей. дили агрессивные замыслы американских милитаристов. Коллектив решил перечислить в Фонд мира однодневный заработок.

Р. ЗНАЧКОВА, председатель профкома горздравотдела.

Читатель предлагает

МАГАЗИН В МИКРОРАЙОНЕ

внимательно прочитал ма- его на покупку даже пустя- товары, а сеичас обувь. Чем териал «Для удобства поку- ковой вещи гораздо больше, же заполнено освободивше- пателей», опубликованный в чем положено. Например, еся место? Спортинвента- городской газете за 17 де- человек живет в микрорайо- рем, игрушками, пластника- кабря. В нем говорилось о не, значительно отдаленном ми, косметикой, сувенирами. специализированных мага- от специализированных мага- от специализированных мага- от специализированных мага- кабра в Корабельной ро- ны, но они не относятся кабра в корабельной ро-

рашка», «Товары для жен- ще, Техгороде, западном разряду первой необходимощин», «Товары для муж- Чтобы добраться отгуда в сти.

чин» и т. д. Указывалось, центр, времени требуется Предлагаю руководителям

Внимательно прочитал ма- его на покупку даже пустя- товары, а сейчас обувь. Чем

Предлагаю руководителям чин» и т. д. Указывалось, центр, времени треоуется Предлагаю руководителям то специализация помога-ет сосредоточить товары в Для примера возьму матовары первой необходимо-полном ассортименте в од-ном месте, что экономит «Промышленные товары» сылать людей за «тридевять время покупателя.

Когда его открыли, жителей земель», чтобы купить неном месте, что экономит «Промышленные товары», сылать людей за «тридевять время покупателя.

С последним доводом по- микрорайона это очень уст- сколько пуговиц, шарф или звольте не согласиться, по- ранвало: в нем можно было перчатки. В каждом миктому что при таком обслу- купить меюгие необходимые рорайоне нужен магазин с живании не у каждого поку- вещи. Потом из магазина универсальной торговлей. Вывает наоборот: тратится говицы, кожгалантерейные В. СМОРОДИН, читатель.

= ЗАРУБЕЖНАЯ ФОТОИНФОРМАЦИЯ



Никарагуанские пограничники успешно отражают бандитские атаки сомосовских головорезов, создавших с помощью ЦРУ военные базы на территории Гондураса и

На снимке: пограничный патруль на северной границе страны.

В КОЛОНКА

Позорные явления XX века

Второе десятилетие действий по борьбе против расизма и расовой дискриминации торжественно провозгласила последняя сессия Генеральной Ассамблен ООН. Выступая по случаю начала этого десятилетия, Генеральный секретарь ООН Х. Перес де Куэльяр призвал все государства и международные организации активизировать усилия, направленные на осуществление резолюций и решений ООН по искоренению преступного разделения людей по цвету кожи и расовой принадлежности.

В ходе первого десятиле тия борьбы против расизма и расовой дискриминации (1973—1983 года) междуна-родное сообщество добилось большой победы ликвидации режима белого меньшинства в Зимбабзе. Сессия Генеральной Ассамблен ООН одобрила программу деятельности ООН на предстоящий десятилетний период, провозгласив одну из своих главных задач прекращение любого сотрудничества с расистами ЮАР

В чем же причины такой живучести расизма и расовой дискриминации, этих по-зорных явлений XX века, оскорбляющих совесть человечества?

Гнев и возмущение всех народов вызывает положение в Южной Африке, где режим Претории продолжает свою бесчеловечную практику апартеида — отвратительной формы расизма, возведенной в ранг государственной политики не только в ЮАР, но и окку-пированной Намибии. Вопиюшим проявлением расизма в современных условиях остается проводимая Израилем политика разбоя и экспансии, геноцида и грубого попрания прав арабских народов, в частности национальных прав арабского народа Палестины.

Безнаказанность расистов ЮАР, израильских сионистов объясняется безоговорочной и массированной политической, военно-экономической и дипломатической поддержкой нынешней вашингтонской администрации и некоторых других западных государств. США бойкотируют также осуществление всех рещений ООН, направленных на полное и окончательное искоренение расовой дискримина-ции. А это на своем горь-ком опыте познают также негры и индейцы в США, аборигены — коренное население Австралии, миллионы бесправных иностранных рабочих на Западе. Как подчеркивалось на

международных форумах, выступления за ликвидацию расизма неразрывно связаны сейчас с борьбой за мир и разоружение. Ведь на юге Африки именно ра-систская ЮАР расширяет свою вооруженную агрессию против народной Анголы, ведет «необъявленную» войну против независимых африканских государств.

СССР, другие социалистические страны последовательно выступают за скорейшую ликвидацию всех форм и проявлений расизма и неоколониализма, поддерживают народы, борю-щиеся за свое национальное освобождение. Поступательное движение народов к прогрессу, свободе не удастся никому задержать, Р. СЕРЕБРЕННИКОВ,

обозреватель ТАСС

3 стр. под знаменем ленина 6 января 1984 г., № 4 **У** КНИГОЛЮБОВ

ПРЕМЬЕРА КНИГИ

В клубе «Светоч» состоялось обсуждение новой книги Средне-Уральского книжного издательства «Русская советская поэзия Урала».

На встречу были приглашены организатор музея уральской поэзии в школе работающей молодежи № 6 Л. Е. Гуртовая, библиотекарь И. Е. заместитель Падерина. заведующей центральной городской библиотеки Н. М. Демина. Л. Е. Гуртовая расскабиблиотеки

зала о музее, друзьями которого стали многие из авторов нового сборними ведется ника. постоянная переписка Недавно получено пись-мо из Москвы от нашей землячки поэтессы А. А Судьба Баевой. женщины нелегка: много лет Антонина Антоновна тяжело больна. А. А. Баева — автор бодвадцати поэтичесборников. За книгу стихов «Твой вечный бой» удостоена звания лауреата премии имени Ленинского комсомола «Главное в творчестве А. Баевой, — сказал Кулиев, — это жизнелюбие и стойкость».

О творчестве и нелегкой судьбе свердловско-го поэта Е. Фейерабенда рассказала Н. М. Деми-на. Прикованный с детства к постели, Евгений Витальевич непрерывно работает. Выпущено более двадцати его стихотворных сборников. Он находит силы заниматься живописью, фотографией, декоративно-приклад-ным искусством. Учащаявечерней школы № 6 Т. Иванова, узнав о су дьбе поэта, написала написала ему взволнованное письмо. Поэт ответил ей стихами, которые хранятся сейчас в школьном музее

И. Е. Падерина познакомила всех с творчеством Б. Марьева, стихи которого также вошли в сборник. Главная тема его творчества - нравственное самоопределе ние человека. Жизнь поэта оборвалась на взлете. Она и есть самое яркое подтверждение его слов: «Все в мире купле» но ценой сгорающих сер-

А. КУЛАКОВА, ответственный секретарь правления городской организации общества книголю-

идут каникулы СВОИМИ РУКАМИ

Около тысячи трехсот эк- единодушны этом году на традиционной квартире. выставке декоративно-при-кладного искусства и детского технического творчества, которая открыта в Доме лионеров.

Если в прошлом году была в основном представлена мягкая игрушка, то нынотчетливо можно проследить два направления: ходил» девятиклассника шенародный промысел и исстой школы Сергея Комаропользование в выполнении работ вриродного материя- Валерия Ануфриева. ла. Н. Ф. Ющик, методист ка

— С каждым годом, — говорит заведующая кабине- оно, член комиссии по оцен том профориентации гороно ке работ декоративно-приорганизаторов выставки, заметно повышается каче торые экспонаты. ство экспонатов. Работы — Прежде всег ство экспонатов. Работы — Прежде всего, — гово-учащихся школ № 1, 7, 6 рит Нина Федоровна, — это вполне могут стать украше- макраме-панно учащихся нием любого музея декора- первой школы, тивно-прикладного искусст- под руководством препода-

вочным залам. Вот и пертунова.

- Больше всего нам нравятся декоративные дорожки, салфетки, коврики, свя- тые на руках вещи учащих занные крючком, - девушки ся межшкольного учебно-

спонатов из двадцати шес- всякая хозяйка не отказа- та. ти школ представлено в лась бы их иметь в своей

> Лена и Аня обратили мое внимание на изящную вазу с подставкой, также... связанную из ниток. Эта работа принадлежит шестикласснице шестой школы Ольге Изюбенко. Понравилась и аппликация из соломы «Как Иванушка-дурачок за чудом стой школы Сергея Комародекоративные шторы

бинета профориентации гор 3. И. Безшкурная, одна из кладного направления, отметила уже для себя неко-

сделанное а, художественного салона, вателя рисования и черче-Пройдем по двум выста- ния Г. А. Желомских. Обращают на себя внимание вые посетители — девяти- токарные работы по дереву классницы второй школы учеников школы \mathbb{N}_2 7. Боль-Анна Черезова и Елена Ле- шую помощь ребятам оказал преподаватель техниче ского труда А. С. Зарембо Нравятся мне вязаные, сши-

во мнения, - производственного комбина- кружке «Умелые руки»,

Полно представлено выставке техническое твор- водители. К слову сказать чество младших школьников. Почти все ученики льшую заинтересованность А. С. Соколовской, учителя в выставке. второго «А» класса школы

для выставки много механи- браны на областную выставческих игрушек.

грудились на уроках, в

рассказывает Алла Сергеевна, - кое в чем помогала я, папы и мамы проявили бо-

Выставка будет действо-№ 5, участвуют в выставке. вать в течение школьных Среди их работ есть и каникул, так что и ребята, сложные, например, дейст- и взрослые смогут побывующая модель «Фонтан». вать в Доме пионеров. Луч Второклассники сделали шие из работ будут ото вать в Доме пионеров. Лучских игрушек. ку, которая откроется в — В основном ребята Свердловске в начале июня.



В дни школьных каникул в городском парке культу ры и отдыха многолюдно с самого утра. Не смолкают ребячьи голоса, смех. Сюда приходят кататься на лыжах, санках, с горки.

фото Е. Фролова.

CHOPT

В канун нового года первоуральские команды, участвующие в первенстве страны для коллективов первой лиги, провели очередные нов одновременно выступа- зультативным — два гола. матчи. «Уральский трубник» ли в высшей лиге. Зафик- Правда, на сей раз новогостях потерпели два пора- актив еще два выигрыша. жения от свердловского «Уралхиммаша».

И вот первые

В СБОРНУЮ

ОБЛАСТИ

В первенстве области по

легкой атлетике, проведен-

ном в Свердловске, участво-

вали сильнейшие воспитан-

спортивных школ, обществ и

юные первоуральцы заняли

Девять наших легкоатле-

тов стали победителями и

призерами. Первые места

второе место.

детско-юношеских

возраста. В первой группе январе.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ.

OT MACTEPOB до новичков

на своем поле дважды уве- сировано было три ничьих трубники затратили для по- нальных ренно переиграл воткинское и одна победа первоураль- беды гораздо больше сил, венства РСФСР, где осла-«Знамя». Хромпиковцы в цев. Теперь они вписали в чем прежде.

уверенно взял верх 8:2, ховстречи тя поначалу гости упорно 1984-го. Новотру б н и к и сопротивлялись. Отличился скрестили клюшки с земля- главный бомбардир нашей ками — краснотурьинским команды В. Мишурнов, за-«Маяком». Прежде сопер- бивший три мяча. И в повники четырежды вели спор, торном поединке Вячеслав когда в течение двух сезо- был у хозяев самым ре-

заняли школьники Вадчм

Цивилев (он выполнил нор

матив первого разряда), Ма-

рина Роменская, Ирина Глад

кова. Второе место присуж-

третьими стали Сергей Снигирев, Светлана Лавунова,

Оксана Макаренко, Алексей

Минулин, Елена Вавилова.

Все они являются канди-

датами в сборную области

старший транер отделе-

ния легкой атлетики

дюсш гороно.

лено

коллективов физкультуры — для участия в первенстве юноши и девушки старшего РСФСР, которое пройдет в

Вячеславу Куклеву,

актив еще два выигрыша. По ходу первого тайма В первый день «Трубник» наши парни долго проигрывали, причем разрыв достигал трех мячей. После того как к перерыву разницев вывели хозяев вперед, однако гостям удалось провести пятый гол. Напряжефинального свистка. В результате — 6:5.

му трубнику» потери очков. школьных каникул. Сейчас команда отправляется на выезд, где необходимо быть всегда собранными, извлекать пользу из своего более высокого класса, преодолевая страстсоперников ное желание сыграть достойно против клуба, неумело игравшего в

высшей лиге. «Хромпик» заключитель ные встречи первого круга провел в Верхнем Уфалее Релактор С. И. ЛЕКАНОВ.

против «Никельщика». Итог — 4:1 и 1:9. Химики в таблине своей подгруппы находятся в нижней части, новотрубники лидируют, ша-гая в ногу (по 23 очка) с ульяновской «Волгой»,

Молодежные команды «Уральского трубника» в эти дни участвуют в зосостязаниях пер-Юноши спортклуба (тренеры Е. Артемов и Б. Коломацкий) в Новосибирске имеют в активе две победы: 5:2 — над краснотурынцу сократили до минимума, ским «Маяком», 11:1 — над в начале второй половины воткинским «Знаменем». Че-А. Разуваев сравнял счет. тыре очка набрали и хозяе-Затем В. Матвеев и А. Маль- ва турнира — ребята «Сиб-

Юниоры «Трубника» (тре-неры В. Кондрашов и неры ние в матче не спадало до Ю. Колесников) в Верхнем Уфалее в стартовом поединке без труда одолели уфим-Безынициативная, тусклая ский «Кировец» — 10:0. игра во втором матче чуть Соревнования юных хоккебыло не стоила «Уральско- истов продлятся до конца

> В нашем городе 5 января начались областные финальные соревнования (по одной из возрастных групп) на призы Всесоюзного клуба «Плетеный мяч». Первоуральск представляют мальчишки команды «Буревест-

> > С. ПАГНУЕВ



BOCKPECEHbE, 8 января

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОН»

8.00 «Время». 8.40 Документальные филь-

мы. «Будильник». «Служу Советскому

9.40 «Служу Союзу!». 10.40 Почта программы

10.40 Почта программы «Здоровье».

11.25 «Утренняя почта».

12.05 Сельский час.

13.05 Музыкальный киоск.

13.35 «Волшебная калоша, или Рассказ о том, как дети пришли в театр». Фильм-концерт государственного академического Центрального театра кукол.

14.40 Всесоюзный смотр самодеятельного художественного творчества.

14.55 Клуб путешественни-

Фильм-концерт о твор-честве С. П. Щипаче-16.45 Музыкальная

ча с участием арти тов эстрады и цирка 17.30 Международная панс

рама. 18.15 Премьера художест-венного телефильма «Мери Поппинс, до свидания». 1 и 2-я се-

20.30 «Время», 21.05 Мир и молодежь. 21.40 «Варадеро-83», Междуч народный музыкаль-ный фестиваль на Ку-

22.25 Премьера докумена тального фильма «Влач димир Маяковский» 22.55 Новости.

вторая программа

10.00 На зарядку становись! 10.20 Мультфильмы: «Узорная сказка». «Халиф-

аист». 11.00 «Очевидное — неверо.

ятное». 12.00 Свердловск Клуб старшеклассник о.в

старшенлас с н и к о. в «Конкурс».

13.05 «Конкурс».

13.05 МОСКВА Фильм — деатям. «Мой генерал».

14.10 «Человен. Земля, Вседленная».

14.55 IV Международный юношеский турнир пофутболу памяти первого вице-президента ФиФА В. А. Гранатим. на. Сборная ФРГ — сборная Франции. 2-й тайм.

15.35 «Ты помнишь, това« рищ…». Встреча с ге₄ роями передач.

16.50 Рассказывают корреспонденты. наши

17.20 «На нонцертах ния Мравинского».

18.40 «Огненные дороги». Ху-дожественный теле-фильм. 9-я серия.

IV Международный юношеский турнир по футболу. Сборная СССР-1 — сборная США. 2-й тайм.

20.35 «Чай, баранки и ки.

20 55 У театральной афиши. 22.00 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение.

22.15 МОСКВА. «Русский му-зей», Фильм 1-й. 22.40 «На Курской дуге».

\$ 23.00 «Время».

и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «МЫ ИЗ ДЖАЗА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Кинотеатр «Космос». «СТАРИК ХОТТАБЫЧ». Сеан-

9. 11. 13. 15 Hacob. «HEBEPOSTHBLE HPUKJII

ЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ». Сеансы: 17, 19,

Дворец культуры «Строитель». «ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ». Сеансы. 18, 20 час. МУЛЬТСБОРНИК, начало в 15-30

Клуб филиала Новотрубного завода. «КЛЮЧ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕДАЧИ», начало в 16 часов.

Автошкала Всероссийского добровольного общества автомотолюбителей проводит набор на курсы шоферов-любителей. Начало занятий 13 января. Обращаться: ул. Трубников, 28, тел. 2-34-63.

Комитет ДОСААФ Новотрубного завода объявляет набор на курсы по подготовке водителей категории «А», мотоциклистов. Запись проводится по адресу: ул. Вайнера, 5-а, комитет ДОСААФ Новотрубного завода.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

на завод теплоизоляционных изделии

(д. Битимка) — начальника паросилового цеха, ной, начальника цеха механизации и вентиляции, главного инженера, главного энергетика, начальника производственно-технического отдела, товароведа материально-технического снабжения, начальника смены цеха совелитовых изделий, мастеров смены таропогрузочного участка, мастеров ремстройгруппы. Жилая площадь предоставляется по договоренности.

в РАЙПО (п. Билимбай) приглашаются продавцы, кладовщики, бухгалтеры, ревизоры, шоферы, заготовители, инженер по технике безопасности. Для работы в магазине «Сельхозпродукты» уборщицы, продавцы, рабочие, грузчики, экспе-

Предлагаем работу кладовщикам-таксировщикам, водителю автобуса, повару.

Наш адрес: г. Первоуральск, ул. 1 Мая, 10,

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ БЮРОІ

Дирекция, партком и профком динасового завода с прискорбием извещают о преждевременной смерти члена КПСС, участника Великой Отечественной войны, старейшего работника завода

МАКСИМОВА Георгия Михайловича

выражают соболезнование родным и близким

Коллентив горпромторга выражает глубокое со-болезнование ветерану труда А. М. Васенину по поводу смерти его жены ВАСЕНИНОЙ

Валентины Георгиевны.

Коллентив сотрудников медсанчасти динасового завода глубоко скорбит по поводу смерти бывше-го зубного врача ВАСЕНИНОЙ

Валентины Георгиевны, выражает соболезнование семье покойной,

полнектив горпромторга выражает глубокое соболезнование старшему продавцу магазина № 35 л. И. Дубровской по поводу смерти ее матери ДУБРОВСКОЙ Антониды Андреевны.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
623100 г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, отдел партийной жизни 2-52-23.
Печать высокая, Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 119. Тираж 31850 экз. Первоуральская типография уприолиграфия уприолиграфия дата Свердлоблисполкома, г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.